

# 中铁七局党委召开主题教育评估工作征求意见座谈会

郑州消息 8月21日,中铁七局党委召开第一批学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育评估工作征求意见座谈会,科学客观评估中铁七局党委主题教育实效,持续推进主题教育走深走实。中国中铁党委第三巡回指导组成员宋鹏到会指导。中铁七局党委副书记、工会主席、党委主题教育领导小组副组长、办公室主任何继中出席会议并讲话。中铁七局机关党委及在郑单位党员、群众代

表等先后发言,对中铁七局党委第一批主题教育开展情况和取得的成效谈实际感受、提意见建议。大家一致认为,中铁七局党委主题教育扎实有序、创新务实、氛围浓厚、成效显著,取得了阶段性成果。主题教育期间,广大党员干部坚持读原著悟原理,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,围绕创建中国中铁“王牌工程局”目标,聚焦年度重点工作任务,摸实情、出实招,企业高质量发展的路径更加

清晰、举措更加有力。会议强调,要把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为长期政治任务,跟进学习领悟习近平总书记最新重要指示和要求,持续推动党的创新理论入脑入心,落地见效。要坚持以问题整改为导向,紧盯问题台账,逐个闭环销号,全力推进整改整治取得实实在在成效。要认真梳理问题不足,有针对性地补短板、强弱项,建立健全巩固深化主题教育成果的长效机制。要认真

归纳、总结、提炼经验做法,学习股份公司党委以及其他单位好的做法,相互借鉴、共同提高,有效带动第二批主题教育取得更大成效。要高质量组织开展好专题民主生活会和组织生活会,认真查摆问题,确保整改到位,以主题教育的实际成效推动企业改革发展和党的建设取得新进步。会上,中国中铁党委第三巡回指导组组织与会人员对中铁七局主题教育开展情况进行了测评。(中铁七局本部 刘磊)

## 在主题教育中树立和践行正确的业绩观

赵龙海

连日来,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育在全集团扎实开展。各级领导干部通过深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,牢固树立正确的业绩观,努力在建设王牌工程局新的赶考之路上交出更加优异的答卷。

树立和践行正确的业绩观要坚持理论学习。每名干部第一身份是党员,全面、深入、系统学习习近平新时代中国特色社会主义思想,从中汲取力量与养分,切实找到我们干事创业的精神之源、动力之源,不断增强办好企业的信心和定力,坚定不移地把企业做大做强做优。

树立和践行正确的业绩观要坚持高标定位。在现有工作业绩的基础上,每个人每天多做一点、每次做得更好一点,通过时间积累,实现从量的积累到质的提升,进入新的管理层次和发展方位,形成比较优势,以比较优势带动企业迈上更高的发展台阶。这既是高效完成工作的保证,也是实现自我超越的有效举措。

树立和践行正确的业绩观要坚持显潜结合。既解决当前企业存在的问题,也透过问题解决体制机制的弊端;既完成当前的任务目标,也逐步消化存在的历史问题;既脚踏实地干好份内工作,也站在企业发展大局统筹整体利益,实现显功看得见,摸得着,潜功固根本、利长远。

树立和践行正确的业绩观要坚持业绩导向。大力倡导“以完成工作目标为荣,以完不成目标为耻;以解决问题为荣,以推诿扯皮为耻;以立足岗位做贡献为荣,以推脱懒政造成损失为耻;以服务基层为荣,以增加负担为耻;以不辱使命为荣,以得过且过为耻”的业绩导向,激发全体干部干事创业热情。

随着主题教育不断深入,各级领导干部要进一步学思想、见行动,以党的创新理论为指引,以正确政绩观为导向,以“功成不必在我”的境界和“功成必定有我”的担当,为中铁七局加快实现高质量发展做出更大贡献。

## 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

### 中铁七局党委举办基层党员主题教育培训班

郑州消息为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步锤炼党性,坚定理想信念,提升全集团党员队伍政治素养和业务能力,8月14日至8月25日,中铁七局党委在大别山干部学院举办了为期两周的基层党员“学思想、强

党性、重实践、建新功”主题教育培训班。本次培训班以现场体验教学及专题授课教学相结合的方式,重点学习了党的二十大精神、中国共产党奋斗历程和优良传统、全面从严治党等课程。通过参观鄂豫皖苏区

首府革命博物馆等红色展馆、聆听百岁红军老团长后代讲授《坚定信念跟党走》西路军的故事等方式,让广大学员近距离感受了“坚守信念、胸怀全局、团结一心、勇当先锋”的大别山精神。通过本次培训,进一

步增强了基层党员干部的政治理论素养,坚定了理想信念,激发了干事创业热情,为中铁七局高质量发展注入了新的动力。来自中铁七局各级党组织的94名基层党员干部参加了培训。(中铁七局本部 尹晶晶)



近日,中铁七局武汉公司组织2023届40余名新入职见习生举行了“青年安质岗”上岗履职仪式暨安全隐患排查活动。(武汉公司 雷霄 摄影报道)

“我热爱这份工作,也享受工作带给我的愉悦和自豪,这里有我多年以来播种的梦想。在这里能体现我的价值,更承载着我对未来的希望,我要无怨无悔地一直走下去。”对于被称为“技术专家”“项目舵手”“河南省国资委优秀共产党员”获得者李玉龙来说,这既是座右铭,也是一直以来不懈奋斗的写照。

2006年,李玉龙从兰州交通大学毕业后入职中铁七局三公司。17年来,他先后参与郑西客专、沪宁铁路、昆枢铁路等重点项目建设,从名不见经传的见习生成长为身挑重任的项目总工,所负责的项目经常被学习观摩。他总结施工经验,编撰的多部技术方案、立项科目和发明专利为企

业创造了上千万元的效益,先后获得中国中铁岗位能手、中国中铁优秀青年总工、陕西省五一劳动奖章等荣誉。

**攻坚克难,做“粤北第一桥”的建造者。**说起参建项目中印象最深的,李玉龙说:“那非韶关韶州大桥莫属,这是三公司承建的第一座斜拉桥项目。”大桥全长1027米,主塔高109.5米,桩基长度102.024米,梁面宽度44.5米,人们形象地称该桥“上天百米高,入地百米深”。

在设计建造方面,大桥的高度、难度、施工工艺等在粤北地区均为第一,被称为“韶关门户”“粤北第一桥”。建设过程中,李玉龙

和广大施工人员克服疫情、地质结构差、技术要求高、雨季长等困难,严格施工,先后攻克断裂段卵石石覆盖层串珠式溶洞、变截面大直径超百米深孔桩基、复杂地质深水吊箱钢围堰等多项技术难题,提前45天完成韶州

## 在建设一线谱写“匠心曲”

——记河南省政府国资委优秀共产党员李玉龙

大桥栈桥,创造了粤北地区桥梁建设史上“七个第一”,先后获得韶关大千160天劳动竞赛优胜单位等荣誉,3次获评韶关市、交投先进单位和安全先进单位。2022年,该工程荣获公路交通优质工程奖李春奖。

**牢记使命,让企业文化代代相传。**工作近二十年来,他通过自己的不懈努力,对事业献出了一个“诚”字,对职工付出了一个“爱”字,对自己定出了一个“严”字。

“我的每一项荣誉都离不开公司的培养和师傅的用心点拨,我要把企

业的这个好传统传承下去。”李玉龙说,因此,他特别重视对青年一代的培养,坚持采取放手使用,为徒弟量身定制带教计划,采用“宏观指导+个别帮助+岗位提素+定向考核”的方式,使新入职大学毕业生在最短时间胜任岗

## 中铁七局在中国中铁第二届职工岗位胜任力大赛——供应链管理比赛中荣登榜首

郑州消息 8月22日,中国中铁第二届职工岗位胜任力大赛——供应链管理比赛决赛在青岛落幕。中铁七局参赛队伍以总成绩195.81的分数取得大赛第一名的佳绩,获得团体一等奖,中铁七局集团有限公司荣获优秀组织奖。

本次大赛成绩的取得,离不开中铁七局工会、物资部的高度重视和

精心组织,更为公司开展技能大赛积累了成功经验。首先为确保参赛选手质量,参赛选手经过紧张激烈的练习赛、选拔赛、初赛和决赛的层层选拔,最终武汉公司绝队在70支参赛队伍中脱颖而出。其次开展赛前培训、脱产练习,请相关专家、老师给予行业信息、行业标准、参赛技术指导,提供

后勤服务保障等是大赛取得佳绩的保障。

下一步,中铁七局将认真总结大赛经验,积极为职工搭建技术、技能、管理岗位比武平台,努力打造一支技术精、素质高、作风硬的技能人才队伍,为企业高质量发展提供强大的人才支撑。(中铁七局本部 慎栗恒)

位工作。他积极主持开展电焊、测量、试验、BIM等职工技能比武活动,促进青年职工技艺切磋、共同进步。先后培养项目经理3人,省技术能手2人,项目总工7人,项目副经理6人,技术骨干31人,国家BIM一级建模师3人,二级建模师1人。

**征衣未解,披荆斩棘战永柳。**广西永柳高速是一个体量124亿元、全长78公里的重大项目工程,结束了韶关区域项目工程的建设,李玉龙征衣未解再跨鞍,转战广西柳州,在这里,他将带领项目参建人员完成永柳高速项目64公里的建设任务。

野猪、毒蛇、蜘蛛随时都可能出现,前期建设

筹备人员一手拿着砍刀,一手拽紧身上的安全绳,背上还背着各种设备。“为了安全,也为了开路,砍刀必须随时在手,加上各种毒蛇出没,经历感觉和红军过草地差不多。”李玉龙笑着说,山里没有信号,为方便联系,他们只能统一对讲机时刻表,约定每一个小时开一次机。

项目刚进场时在入迹罕至的密林里,他带领大家不惧艰辛,披荆斩棘,当问起应该怎么做新时期的奋斗者时,李玉龙说:“不管什么时代,都要一步一个脚印,踏踏实实做事。希望我能干好每一个项目,多培养德才兼备的技术骨干,为行业高质量发展贡献一点绵薄之力。”(三公司 马珂娟)